

正誤表

「EBM時代の心房細動」

対象：第1版2刷（2010年11月26日発行）

訂正箇所	66 ページ 「 The A4 study 」 図タイトル
正	治療から 90 日 <u>以降</u> の心房細動非再発
誤	治療から 90 日 <u>後まで</u> の心房細動非再発

株式会社メディカルサイエンス社